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Короткий опис 

Вимоги до початку 

вивчення 

Курс «Інфраструктура геопросторових даних» є вибірковою 

нормативною дисципліною з спеціальності 193 «Геодезія та 

землеустрій» освітньо-професійної програми «Геодезія та 

землеустрій». Предметом вивчення навчальної дисципліни є 

формування теоретичних знань та практичних навичок аналізу й 

моделювання даних з використанням геоінформаційних та 

геопросторових даних в різних сферах, враховуючи сукупність 

організаційної структури, технічних і програмних засобів, 

базових та тематичних наборів геопросторових даних, метаданих, 

сервісів, технічних регламентів, стандартів, технічних 

специфікацій та їх оновлення, оброблення та зберігання. 

Що буде вивчатися 

Метою вивчення ОК є формування уявлення про інфраструктуру 

геопросторових даних (ІГД), її структуру, призначення, функції, 

необхідність наповнення та роль у виробничих завданнях, 

пов’язаних із сферою землеустрою; вивчення правових та 

організаційних засад створення і розвитку національної ІГД з 

метою забезпечення функціонування системи виробництва, 

оновлення, оброблення, зберігання, постачання та використання 

геопросторових даних в різних сферах життєдіяльності 

суспільства і держави, розширення ринку сучасної 

геоінформаційної продукції та геоінформаційних послуг, 

інтегрування в глобальну і європейську ІГД (INSPIRE). 

Чому це цікаво / треба 

вивчати 

Вивчення дисципліни спрямовано, на те, щоб дати здобувачу 

необхідні теоретичні відомості про сучасні правові та 

організаційні засади створення і розвитку ІГД; сформувати 

уміння і навички використання геопросторових даних в різних 

сферах життєдіяльності суспільства і держави, зокрема, у 

землевпорядкуванні з метою забезпечення функціонування  

системи виробництва, оновлення, оброблення, зберігання, 

постачання геопросторових даних; ознайомити студентів з 

тенденціями розширення ринку сучасної геоінформаційної 

продукції та геоінформаційних послуг, інтегрування в глобальну і 

європейську ІГД (INSPIRE) 

Чому можна навчитися РН4. Знати та застосовувати у професійній діяльності 



(результати навчання) нормативно-правові акти, нормативно-технічні документи, 

довідкові матеріали в сфері геодезії та землеустрою і суміжних 

галузей. 

РН9. Збирати, оцінювати, інтерпретувати та використовувати 

геопросторові дані, метадані щодо об’єктів природного і 

техногенного походження, застосовувати статистичні методи 

їхнього аналізу для розв’язання спеціалізованих задач у сфері 

геодезії та землеустрою.  

РН10. Обирати і застосовувати інструменти, обладнання, 

устаткування та програмне забезпечення, які необхідні для 

дистанційних, наземних, польових і камеральних досліджень у 

сфері геодезії та землеустрою.  

РН11. Організовувати та виконувати дистанційні, наземні, 

польові і камеральні роботи в сфері геодезії та землеустрою, 

оформляти результати робіт, готувати відповідні звіти.  

РН12. Розробляти документацію із землеустрою, кадастрову 

документацію і документацію з оцінки земель із застосуванням 

комп’ютерних технологій, геоінформаційних систем та цифрової 

фотограмметрії, наповнювати даними державний земельний, 

містобудівний та інші кадастри.  

РН13. Планувати і виконувати геодезичні, топографічні та 

кадастрові знімання, опрацьовувати отримані результати у 

геоінформаційних системах. 

Як можна 

користуватися 

набутими знаннями й 

уміннями 

(компетентності) 

СК02. Здатність застосовувати теорії, принципи, методи фізико-

математичних, природничих, соціально-економічних, інженерних 

наук при виконанні завдань геодезії та землеустрою.  

СК03. Здатність застосовувати нормативно-правові акти, 

нормативно-технічні документи, довідкові матеріали у 

професійній діяльності.  

СК04. Здатність обирати та використовувати ефективні методи, 

технології та обладнання для здійснення професійної діяльності у 

сфері геодезії та землеустрою.  

СК05. Здатність застосовувати сучасне інформаційне, технічне і 

технологічне забезпечення для вирішення складних питань 

геодезії та землеустрою.  

СК07. Здатність збирати, оновлювати, опрацьовувати, критично 

оцінювати, інтерпретувати, зберігати, оприлюднювати і 

використовувати геопросторові дані та метадані щодо об’єктів 

природного і техногенного походження. 

 


